

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання Робочої групи з покращення системи митно-тарифного регулювання та торговельного захисту Ради з міжнародної торгівлі  
(далі –робоча група)

м. Київ

20 червня 2018 року

на засіданні головував: директор департаменту торговельного захисту Сидорук Н. Є.

присутні: Зінковський С. В., Ющук О.О., Мазур А. І., Жовтуха О. В., Гавриленко Н. М., Турок В. І., Паламар І. О. (представник Соломіна Яна), Махінова А., Омельченко О. О., Капшук С. П., Шульга О. В., Злиденний Е., Засипкіна О. О., Козленко Ю. А.

### Порядок денний:

1. Обрання керівника, заступників керівника та секретаря Робочої групи з покращення системи митно-тарифного регулювання та торговельного захисту Ради з міжнародної торгівлі.
2. Розгляд пропозицій та затвердження плану роботи Робочої групи з покращення системи митно-тарифного регулювання та торговельного захисту Ради з міжнародної торгівлі на рік.

### 1. СЛУХАЛИ:

Сидорук Н. Є. повідомила про початок роботи робочої групи та запропонувала обрати з числа членів робочої групи керівника, заступників керівника та секретаря.

За результатами голосування одноголосно керівником робочої групи було обрано директора департаменту торговельного захисту Мінекономрозвитку Сидорук Н. Є.

Членами робочої групи були обговорені функціональні обов'язки керівництва робочої групи та організаційні питання взаємодії органів державної влади та підприємств, установ, організацій, їх об'єднань, а також експертів та фахівців у сфері міжнародної торгівлі з метою досягнення позитивних результатів від проведення сумісної діяльності за відповідними напрямками роботи.

За результатами обговорення, заступниками керівника робочої групи було обрано представника ділових кіл, експерта і фахівця у сфері міжнародної торгівлі Махінову Анжелу (співголова Робочої групи Палати з питань міжнародної торгівлі ТОВ «Юридична фірма Саєнко Харенко») та представника департаменту доступу до ринків та взаємодії з СОТ Мінекономрозвитку (Мазур А. І.). Відповідальним за організаційне та інформаційне забезпечення діяльності робочої групи визначено департамент торговельного захисту Мінекономрозвитку.

**УХВАЛИЛИ:**

За результатами голосування членами робочої групи було прийнято рішення подати обрані кандидатури керівника та заступників керівника для розгляду на засіданні Ради з міжнародної торгівлі з метою їх затвердження.

**2. СЛУХАЛИ:**

Сидорук Н. Є. було запропоновано до розгляду та обговорення членами робочої групи план роботи робочої групи з покращення системи митно-тарифного регулювання та торговельного захисту Ради з міжнародної торгівлі на 2018 рік.

Зазначеним планом передбачалося визначити кроки, виконавців та терміни виконання з відповідними обґрунтуваннями щодо реалізації завдань Ради з міжнародної торгівлі за вказаними напрямками.

Під час обговорення плану роботи членами робочої групи було висловлено окремі пропозиції до річного плану діяльності та редакційні коригування.

**УХВАЛИЛИ:**

Членам робочої групи було домовлено прийняти за основу річний план діяльності робочої групи з покращення системи митно-тарифного регулювання та торговельного захисту Ради з міжнародної торгівлі, що додається. Водночас додаткові пропозиції до річного плану роботи робочої групи можуть бути подані департаменту торговельного захисту Мінекономрозвитку для їх подальшого опрацювання.

На цьому засіданні було закрито.

**Директор департаменту  
торговельного захисту**



**Наталія СИДОРУК**